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LAMPIRAN A 

INSTRUMEN PENELITIAN 

 

Lampiran A.1 Lembar Tes 

 

KISI-KISI INSTRUMEN TES  

 

Nama Sekolah  : SMP Negeri 2 Tikala 

Mata Pelajaran : Matematika 

Materi   : Sistem Persamaan Linear Dua Variabel 

Kelas   : VIII 

Bentuk Soal  : Uraian 

Alokasi Waktu : 60 menit 

 

 

 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian 

Kompetensi 

 

Indikator Kemampuan 

Menyelesaikan Soal Cerita 

Matematika 

Nomor 

Soal 

Menyelesaikan masalah yang 

berkaitan dengan sistem 

persamaan linear dua 

variabel   

Menyelesaikan 

masalah yang 

berkaitan dengan  

sistem persamaan 

linear dua variabel  

menggunakan metode 

eliminasi, subtitusi dan 

metode gabungan 

Kemampuan siswa 

menuliskan apa yang 

diketahui dalam soal  

1,2 & 3 

Kemampuan siswa 

menuliskan apa yang 

ditanyakan  dalam soal  

1,2 & 3 

Kemampuan siswa membuat 

model matematika  dalam 

soal 

1,2 & 3 

Kemampuan siswa 

menyelesaikan model 

matematika  dalam soal  

1,2 & 3 

Kemampuan siswa menarik 

kesimpulan  dalam soal  

1,2 & 3 
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LEMBAR SOAL 

Nama Sekolah  : SMP NEGERI 2 TIKALA 

Mata Pelajaran  : Matematika 

Kelas/Semester  : VIII/Genap 

Waktu    : 60 menit 

 

Petunjuk Soal : 

1. Tuliskan nama dan kelas anda pada lembar jawaban! 

2. Kerjakan terlebih dahulu soal yang menurut anda paling mudah! 

3. Periksa kembali jawaban anda sebelum dikumpul! 

Soal : 

1. Selisih umur Jesika dan Marsel adalah 10 tahun. Jika umur Jesika dua kali lipat 

dari umur Marsel, berapakah umur Jesika dan umur Marsel sekarang? 

2. Yosua dan Adit pergi ke sebuah toko pakaian yang sama untuk berbelanja. Yosua 

membeli 2 baju dan 1 celana dengan harga Rp 230.000,00. Sedangkan Adit 

membeli 3 baju dan 2 celana dengan harga Rp 380.000,00. Berapakah jumlah 

harga 1 baju dan 1 celana? 

3. Untuk membuat kue, Ibu Carly dan Ibu Wandy sama-sama berbelanja ke toko 

Abadi. Ibu Carly membeli 7 bungkus tepung dan 2 bungkus gula dengan total 

pembayaran keseluruhan seharga Rp 105.000,00 dan Ibu Wandy dengan barang 

yang sama membeli 5 bungkus tepung dan 2 bungkus gula dengan total 

pembayaran secara keseluruhan seharga Rp 83.000,00. Berapakah harga 3 

bungkus gula dan 1 bungkus tepung? 
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KUNCI JAWABAN 

 

No Langkah-langkah penyelesaian Skor 

1 a. Menuliskan apa yang diketahui 

Dik : Selisih umur Jesika dan Marsel 10 Tahun 

          Umur Jesika dua kali lipat dari umur Marsel 

 

1 

1 

 b. Menuliskan apa yang di tanyakan 

Dit : Berapakah umur Jesika dan umu Marsel sekarang? 

 

1 

 c. Membuat model matematika 

Misalkan : 

Umur Jesika = x 

Umur Marsel = y 

Maka diperoleh model matematika : 

x-y = 10….. (1) 

   x = 2y….. (2) 

 

 

1 

1 

 

1 

1 

 d. Menyelesaikan model matematika 

Untuk menentukan nilai y subtitusikan nilai x = 2y ke persamaan 

x-y = 20, sehingga diperoleh ; 

x- y =10 

2y-y=10 

     y=10 

Umtuk menentukan nilai x, subtitusikan nilai y = 10 ke 

persamaan x = 2y, sehingga diperoleh : 

X = 2y 

X = 2(10) 

X = 20 

 

1 

 

1 

1 

1 

1 

 

1 

1 

1 

 e. Menarik Kesimpulan 

Dari uraian diatas diperoleh bahwa umur Jesika adalah 20 tahun 

ddan umur Marsel adalah 10 tahun. 

1 

 Total skor 16 

2 a. Menuliskan apa yang diketahui 

Dik : Harga 2 baju dan 1 celana = Rp 230.000,00 

                     Harga 3 baju dan 2 celana = Rp 380.000,00 

 

1 

1 

 b. Menuliskan apa yang di tanyakan 

Dit : Berapakah jumlah harga 1 baju dan 1 celana? 

 

1 

 c. Membuat model matematika 

Misalkan : 

Harga 1 baju = x 

Harga 1 celana = y 

Maka diperoleh model matematika : 

2x + y = 230.000….. (1) 

3x + 2y = 380.000….. (2) 

 

 

1 

1 

 

1 

1 
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 d. Menyelesaikan model matematika 

Langkah pertama gunakan metode eliminasi, sehingga diperoleh: 

2x + y = 230.000 x2 4x + 2y = 460.000 

3x + 2y = 380.000 x1 3x + 2y = 380.000     - 

            x = 80.000 

Nilai x = 80.000 disubtitusikan ke persamaan 1 

2x + y = 230.000 

2(80.000) + y = 230.000 

160.000 + y = 230.000 

                  y = 230.000 – 160.000 

                  y = 70.000 

 

 

 

 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

 

 e. Menarik Kesimpulan 

Dari uraian diatas diperoleh bahwa harga 1 baju adalah Rp 

80.000,00 dan harga 1 celana adalah Rp 70.000,00. 

Sehingga harga 1 baju dan 1 celana adalah : 

x + y = 80.000 + 70.000 

                    = 150.000 

Jadi, harga 1 baju dan 1 celana adalah Rp 150.000,00  

 

1 

 

 

1 

 Total skor 17 

3 a. Menuliskan apa yang diketahui 

Dik : Harga 7 bungkus tepung dan 2 bungkus gula = Rp 

105.000,00 

                     Harga 5 bungkus tepung dan 2 bungkus gula = Rp 

83.000,00 

 

1 

1 

 b. Menuliskan apa yang di tanyakan 

Dit : Berapakah harga 3 bungkus gula  dan 1 bungkus tepung? 

 

1 

 c. Membuat model matematika 

Misalkan : 

Harga 1 bungkus tepung = x 

Harga 1 bungkus gula = y 

Maka diperoleh model matematika : 

7x + 2y = 105.000…..(1) 

5x + 2y = 83.000…..(2) 

 

 

1 

1 

 

1 

1 

 d. Menyelesaikan model matematika 

Eliminasi persamaan (1) dan (2) diperoleh; 

7x + 2y = 105.000 

5x + 2y = 83.000    - 

         2x = 22.000 

          x = 
22.000

2
 

          x = 11.000 

 

 

1 

1 

 

1 

1 

1 
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Subtitusi  nilai x = 11.000 ke salah satu persamaan : 

7x + 2y = 105.000 

7(11.00) + 2y = 105.000 

   77.000 + 2y = 105.000 

                  2y = 105.000 – 77.000 

                  2y = 28.000 

                                y = 
28.000

2
 

          y = 14.000 

 

3y + x = 3(14.000) + 11.000 

            = 42.000 + 11.000 

            = 53.000 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

 

1 

 

1 

1 

 e. Menarik Kesimpulan 

Dari uraian diatas diperoleh bahwa harga 3 bungkus gula dan 1 

bungkus tepung adalah Rp 53.000 

 

1 

 Total skor 22 

 Skor maksimal 55 

 

 
𝑵𝒊𝒍𝒂𝒊 =

𝒔𝒌𝒐𝒓 𝒚𝒂𝒏𝒈 𝒅𝒊𝒑𝒆𝒓𝒐𝒍𝒆𝒉

𝒔𝒌𝒐𝒓 𝒎𝒂𝒌𝒔𝒊𝒎𝒂𝒍
× 𝟏𝟎𝟎 

 

 

 

Jawaban dengan strategi yang lain 

 

2 a. Menuliskan apa yang diketahui 

Dik : harga 2 baju dan 1 celana = Rp 230.000,00 

                     Harga 3 baju dan 2 celana = Rp 380.000,00 

 b. Menuliskan pa yang di tanyakan 

Dit : berapakah jumlah harga 1 baju dan 1 celana? 

 c. Membuat model matematika 

Misalkan : 

Harga 1 baju = x 

Harga 1 celana = y 

Maka diperoleh model matematika : 

2x + y = 230.000….. (1) 

3x + 2y = 380.000….. (2) 

 d. Menyelesaikan model matematika 

Langkah pertama gunakan metode eliminasi, sehingga 

diperoleh: 

2x + y = 230.000 X3 6x + 3y = 690.000 

3x + 2y = 380.000 X2 6x + 4y = 760.000     - 
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            -y = -70.000 

            y=70.000 

Nilai x = 80.000 disubtitusikan ke persamaan 1 

2x + y = 230.000 

2x+ 70.000 = 230.000 

               2x= 230.000 – 70.00 

               2x = 160.000 

                            x = 
160.000

2
 

                            x= 80.000 

 

atau 

 

Nilai x = 80.000 disubtitusikan ke persamaan 2 

3x + 2y = 380.000 

3x + 2(70.000)= 380.000 

3x+ 140.000 = 380.000 

               3x= 380.000 – 140.00 

               3x = 240.000 

                            x = 
240.000

3
 

                            x= 80.000 

 e. Menarik Kesimpulan 

Dari uraian diatas diperoleh bahwa harga 1 baju adalah Rp 

80.000,00 dan harga 1 celana adalah Rp 70.000,00. 

Sehingga harga 1 baju dan 1 celana adalah : 

x + y = 80.000 + 70.000 

                    = 150.000 

            Jadi, harga 1 baju dan 1 celana adalah Rp 150.000,00  

 Total skor 

3 a. Menuliskan apa yang diketahui 

Dik : Harga 7 bungkus tepung dan 2 bungkus gula = Rp 

105.000,00 

                     Harga 5 bungkus tepung dan 2 bungkus gula = Rp 

83.000,00 

 b. Menuliskan apa yang di tanyakan 

Dit : Berapakah harga 3 gula dan 1 bungkus tepung? 

 c. Membuat model matematika 

Misalkan : 

Harga 1 bungkus tepung = x 

Harga 1 bungkus gula = y 

Maka diperoleh model matematika : 

7x + 2y = 105.000…..(1) 

5x + 2y = 83.000…..(2) 

 d. Menyelesaikan model matematika 
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Eliminasi persamaan (1) dan (2) diperoleh; 

7x + 2y = 105.000 

5x + 2y = 83.000    - 

         2x = 22.000 

          x = 
22.000

2
 

          x = 11.000 

 

Subtitusi  nilai x = 11.000 ke persamaan 2 

5x + 2y = 83.000 

5(11.00) + 2y = 83.000 

55.000 + 2y = 105.000 

2y = 83.000 – 55.000 

2y = 28.000 

              y = 
28.000

2
 

  y = 14.000 

 

3y + x = 3(14.000) + 11.000 

           = 42.000 + 11.000 

           = 53.000 

 e. Menarik Kesimpulan 

Dari uraian diatas diperoleh bahwa harga 3 bungkus gula dan 1 

bungkus tepung adalah Rp 53.000 
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LAMPIRAN B 

HASIL PENELITIAN 

 

 

Lampiran B.1 Hasil Wawancara 

 

a. Wawancara dengan S-03 pada soal nomor 1. 

Peneliti : Apakah kamu memahami apa yang diketahui dan ditanyakan dari soal 

tersebut? 

S-03  : Paham bu 

Peneliti  : Apa yang diketahui dan ditanyakan? 

S-03  : Di soal dikatakan selisih umur Jesika dan marsel 10 tahun dan umur 

Jesika dua kali lipat dari marsel. Itu merupakan apa yang di ketahui dari soal bu. Di 

akhir soal jelas ditanyakan berapakah umur Jesika dan marsel sekarang. 

Peneliti  : lalu mengapa pada lembar jawaban kamu cuma menuliskan yang 

diketahui cuma 1? 

S-03  : Saya tidak perhatikan lagi bu. karena nomor 1 itu terakhir saya kerjakan 

bu. 

Peneliti  : Apa kamu paham bagaimana menerjemahkan soal tersebut kedalam 

model matematika? 

S-03  : Paham bu 

Peneliti : Jelaskan bagaimana cara kamu menyatakan soal tersebut ke dalam 

bentuk model matematika? 

S-03  : caranya yaitu saya misalkan umur Jesika sebagai x dan umur marsel 

sebagai y. sehingga saya peroleh persamaan 1 yaitu x-y=10 dan persamaan 2 yaitu x=2y. 

Peneliti : bagaimana cara kamu menyelesaikan model matematika dari soal 

tersebut? 
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S-03  : Cara saya yang pertama x=2y saya subtitusikan ke persamaan 1. 

Sehingga saya peroleh nilai y=10. Lalu nilai y=10 saya subtitusikan ke persamaan 2. 

Sehingga saya peroleh x=20. 

Peneliti  : Kesimpulan apakah yang kamu peroleh setelah mendapat jawaban dari 

perhitungannya? 

S-03  : Kesimpulan yang saya peroleh yaitu umur Jesika adalah 20 tahun dan 

umur masrsel adalah 10 tahun. Itu sesuai dengan yang di tanyakan pada soal berapakah 

umur Jesika dan marsel sekarang. 

 

b. Wawancara dengan  S-06 pada soal nomor 1. 

Peneliti : apakah kamu memahami apa yang diketahui dan ditanyakan dari soal 

tersebut? 

S-06  : paham bu 

Peneliti  : bagaimana cara kamu mengetahui apa yang diketahui dan ditanyakan? 

S-06  : Saya baca soalnya berulang  bu, dari soal diketahui selisih umur Jesika 

dan marsel 10 tahun dan umur Jesika dua kali lipat dari marsel. Dan ditanyakan 

berapakah umur Jesika dan marsel sekarang  

Peneliti  : lalu apa kamu paham bagaimana menerjemahkan soal tersebut kedalam 

model matematika? 

S-06  : paham bu 

Peneliti : jelaskan bagaimana cara kamu menyatakan soal tersebut ke dalam 

bentuk model matematika? 

S-06  : misalkan x sebagai umur Jesika dan y sebagai umur marsel. Jadi  x-y=10 

dan x=2y. 
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Peneliti : bagaimana cara kamu menyelesaikan model matematika dari soal 

tersebut? 

S-06  : kalua tidak salah di subtitusikan bu, saya subtitsi x=2y ke persamaan 1. 

Jadi y=10. Dan y disubtitusikan ke x=2y jadi x=20. 

Peneliti  : lalu mengapa kamu tidak membuat kesimpulan? 

S-06  : saya tidak tau bu 

 

c. Wawancara dengan subjek S-03 pada soal nomor 2. 

 

Peneliti : apakah kamu memahami apa yang diketahui dan ditanyakan dari soal 

tersebut? 

S-03  : paham bu 

Peneliti  : Apa yang diketahui dan ditanyakan? 

S-03  : Di soal jelas bahwa yang di ketahui harga 2 baju dan 1 celana dgn harga 

230.000.00 dan harga 3 baju dan 2 celana dengan harga 380.000. dan Di akhir soal jelas 

ditanyakan berapakah jumlah harga 1 baju dan 1 celana. 

Peneliti  : apa kamu paham bagaimana menerjemahkan soal tersebut kedalam 

model matematika? 

S-03  : paham bu 

Peneliti : jelaskan bagaimana cara kamu menyatakan soal tersebut ke dalam 

bentuk model matematika? 

S-03  : Langkah pertama saya misalkan 1 baju sebagai x dan 1 celana sebagai 

y. 

sehingga saya peroleh persamaan 1 yaitu 2x+y= 230.000.00 dan persamaan 2 yaitu 

3x+2y= 380.000.00 
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Peneliti : lalu bagaimana cara kamu menyelesaikan model matematika dari soal 

tersebut? 

S-03  : Langkah pertama saya eliminasi salah satu variable, yaitu variabel y 

dengan cara mengalihkan persamaan 1 dengan 2 dan persamaan 2 kalikan dengan 1 

supaya koefisien variable sama-sama 2 dan bisa di eliminasi dengan cara di kurang. Dan 

saya peroleh x=80.000.00 bu. Sesudah itu saya subtisusi lagi x=80.000.oo ke persamaan 

1 bu dan saya peroleh y=70.000.00 

Peneliti  : Kesimpulan apakah yang kamu peroleh setelah mendapat jawaban dari 

perhitungannya? 

S-03  : Kesimpulan yang saya peroleh yaitu harga 1 baju dan 1 celana yaitu 

150.000.00. 

 

d. Wawancara dengan subjek S-04 pada soal nomor 2. 

Peneliti : apakah kamu memahami apa yang diketahui dan ditanyakan dari soal 

tersebut? 

S-04  : paham bu 

Peneliti  : apa yang diketahui dan ditanyakan? 

S-04  : sama dengan nomor satu bu, saya baca soalnya berulang-ulang 

sehingga saya peroleh diketahui 2 baju dan 1 celana dengan harga 230.000.00 

sedangkan adit membeli 3 baju dan 2 celana dengan harga 380.000 dan ditanyakan 

berapakah jumlah harga 1 baju dan 1 celana. 

Peneliti  : apa kamu paham bagaimana menerjemahkan soal tersebut kedalam 

model matematika? 

S-04 : paham bu 
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Peneliti : jelaskan bagaimana cara kamu menyatakan soal tersebut ke dalam 

bentuk model matematika? 

S-04  : saya misalkan 1 baju sebagai x dan 1 celana sebagai y, sehingga saya 

peroleh 2x + y = 230.000.00 persamaan satu dan 3x+2y= 380.000.00 persamaaan dua. 

Peneliti : lalu bagaimana cara kamu menyelesaikan model matematika dari soal 

tersebut? 

S-04  : Langkah pertama saya melakukan eliminasi, yaitu mengeliminasi salah 

satu variable yaitu variable y, Dimana persamaan satu saya kalikan 2 dan persamaan 

satu dikalikan 1 sehingga saya peroleh x = 80.000.00 lalu saya subtitusi x = 80.000.00 

ke persamaan 1. Sehingga dari perhitungan saya peroleh y = 70.000.00.  

Peneliti  : Kesimpulan apakah yang kamu peroleh setelah mendapat jawaban dari 

perhitungannya? 

S-04  : Jadi Kesimpulan yang saya peroleh harga 1 baju Rp 80.000.00 dan 1 

celana Rp 70.000.00 

e. Wawancara dengan subjek S-03 pada soal nomor 3. 

Peneliti : apakah kamu memahami apa yang diketahui dan ditanyakan dari soal 

tersebut? 

S-03  : paham bu 

Peneliti  : apa yang diketahui dan ditanyakan? 

S-03  : Di soal jelas bahwa yang diketahui harga 7 bungkus tepung dan 2 

bungkus gula 105.000 dan harga 5 bungkus tepung dan 2 bungkus gula 83.000.00 dan 

Di akhir soal jelas ditanyakan berapakah jumlah harga 3 bungkus gula dan 1 bungkus 

tepung. 
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Peneliti  : apa kamu paham bagaimana menerjemahkan soal tersebut kedalam 

model matematika? 

S-03  : paham bu 

Peneliti : jelaskan bagaimana cara kamu menyatakan soal tersebut ke dalam 

bentuk model matematika? 

S-03  : Langkah pertama saya misalkan 1 bungkus tepung sebagai x dan 1 

bungkus gula sebagai y. Sehingga saya peroleh persamaan 1 7x+2y= 105.000 dan 

persamaan 2 yaitu 5x+2y=83.000 

Peneliti : lalu bagaimana cara kamu menyelesaikan model matematika dari soal 

tersebut? 

S-03  Langkah pertama saya eliminasi salah satu variabel yaitu variable y. 

karena sudah sama koefisien variable y maka saya kalikan 1 bu. Setelah itu saya kurang 

persamaan 1 dengan 2 dan dapat nilai x=11.000.00. lalu saya subtitusikan x ke 

persamaan 1 sehingga saya peroleh y=14.000.00. 

Peneliti  : lalu mengapa kamu salah dalam membuat kesimpulan? 

S-03  : Saya salah membuat kesimpulan bu karena saya terburu-buru dan lupa 

mengalikan harga tepung yang seharunya 3 tetapi saya lupa mengalikannya. 

Peneliti  : selama menjawab soal apakah kamu mengalami kesulitan? 

S-03  : kadang-kadang bu 

Peneliti  : Dimana letak kesulitannya? 

S-03  : pada perhitungan bu 

Peneliti  : apakah kamu sering Latihan di rumah? 

S-03  ; kadang-kadang bu, kalua ada tugas. 
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f. Wawancara dengan subjek S-04 pada soal nomor 3. 

Peneliti : apakah kamu memahami apa yang diketahui dan ditanyakan dari soal 

tersebut? 

S-04  : paham bu 

Peneliti  : Apa yang diketahui dan ditanyakan? 

S-04  : diketahui ibu carly membeli 7 bungkus tepung dan 2 bungkus gula 

105.000.00 sedangkan ibu wandy membeli 5 bungkus tepung dan 2 bungkus gula 

83.000.00. Dan di akhir soal jelas ditanyakan bu berapakah  harga 3 bungkus gula dan 

1 bungkus tepung. 

Peneliti  : apa kamu paham bagaimana menerjemahkan soal tersebut kedalam 

model matematika? 

S-04  : paham bu 

Peneliti : jelaskan bagaimana cara kamu menyatakan soal tersebut ke dalam 

bentuk model matematika? 

S-04  : Pertama saya misalkan harga 1 bungkus tepung sebagai x dan 1 bungkus 

gula sebagai y. Sehingga diperoleh 7x+2y= 105.000 persamaan 1dan 5x+2y=83.000 

persamaan 2 

Peneliti : lalu bagaimana cara kamu menyelesaikan model matematika dari soal 

tersebut? 
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Lampiran B.2 Hasil Tes 

N

o 

 

Nama 
Nomor Butir Soal/ Bobot Soal/ Perolehan 

Jumlah 

Skor 1 2 3 

a b c d e a b c d e a b c d e 

1 AT 2 1 4 8 1 2 1 4 8 2 2 1 0 0 0 36 

2 ALP 1 1 4 8 1 2 1 4 3 0 2 1 4 0 0 32 

3 AKB  1 1 4 8 1 2 1 4 8 2 2 1 4 12 0 51 

4 ATU 2 1 4 8 0 2 1 4 8 1 2 1 4 3 0 41 

5 CSR 2 1 4 8 0 2 1 4 0 0 2 1 4 0 0 29 

6 CB  2 1 4 8 0 2 1 4 0 0 2 1 4 0 0 29 

7 DM  2 1 4 8 1 2 1 4 8 2 2 1 4 10 0 50 

8 EP  1 1 4 8 0 2 1 4 8 2 2 1 4 5 0 43 

9 EKB  1 1 4 8 1 2 1 4 8 2 2 1 4 11 0 50 

10 GL  2 1 4 8 1 2 1 4 8 0 2 1 4 0 0 38 

11 GJP  1 1 4 8 0 2 1 2 8 1 2 1 2 0 0 33 

12 HP 2 1 4 4 0 2 1 4 8 2 2 1 2 0 0 33 

13 JRB 2 1 4 8 1 2 1 4 8 2 2 1 2 0 0 38 

14 JT  0 0 0 0 0 2 1 4 8 0 2 1 4 3 0 25 

15 KCF 0 0 4 8 1 2 1 4 0 0 2 1 4 0 0 27 

16 LTLP  2 1 4 8 0 2 1 4 8 2 2 1 4 0 0 39 

17 MM  0 0 4 8 1 2 1 4 0 0 2 1 4 3 0 30 
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N

o 
Nama 

Nomor Butir Soal/Bobot Soal/Perolehan 

Jumlah 

Skor 

1 2 3 

a b c d e a b c d e a b c d e 

18 
MYB

A 2 1 4 8 1 2 1 4 8 2 2 1 2 11 0 49 

19 RT 2 1 4 8 0 2 1 4 8 2 2 1 4 3 0 42 

20 SST  2 1 4 8 1 2 1 2 7 1 2 1 4 7 0 43 

21 VAB  2 1 4 8 1 2 1 4 8 2 2 1 4 5 0 45 

22 YYS 1 1 4 8 1 2 1 4 8 0 2 1 4 0 0 37 

23 YR 2 1 4 8 1 2 1 4 8 2 2 1 4 0 0 40 

Jumlah 34 20 88 172 14 46 23 88 146 27 46 23 80 73 0 880 

Rata-Rata 1.478 0.869 3.826 7.478 0.608 2 1 3.826 6.347 1.173 2 1 3.478 3.173 0 

 

St.Deviasi 0.714 0.336 0.815 1.790 0.488 0 0 0.563 3.087 0.916 0 0 1.057 4.114 0 

Nilai 

Minimum 0 0 0 0 0 2 1 2 0 0 2 1 0 0 0 

Nilai 

Maksimum 2 1 4 8 1 2 1 4 8 2 2 1 4 12 0 
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LAMPIRAN C 

PENUNJANG PENELITIAN 

 

Lampiran C.1 Dokumetasi Kegiatan 
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Lampiran C.2 Surat Izin Penelitian 
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Lampiran C.3 Surat Keterangan Selesai Penelitian 
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